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V pátek 14. října 2022 se tři tříčlenné týmy složené ze studentů maturitního ročníku Gymnázia 

Velké Meziříčí zúčastnily internetového školního kola Energetické olympiády (ENOL). Úkolem 

bylo vybrat správnou odpověď na každou ze třiceti otázek. Ty byly zaměřeny na současné 

trendy v energetice, na stroje a systémy používané při výrobě elektřiny nebo na závazky 

související například se stavbou nových jaderných elektráren. Některé otázky vyžadovaly 

početní úkony, například při zjišťování návratnosti investice do úspornějšího způsobu 

osvětlení. 

Každé otázce předcházel krátký text, který měl účastníky blíže seznámit s danou 

problematikou a rozšířit jejich znalosti. Soutěžící mohli v průběhu celé olympiády volně 

využívat internet, na řešení všech otázek byl vyhrazen celkový čas 3 hodiny. Po uplynutí této 

doby se odpovědi týmů vyhodnotily, zobrazilo se celkové pořadí a špatné odpovědi v testu. 

Letos se do Energetické olympiády zapojilo přes 450 týmů složených z žáků středních škol po 

celé České republice. Týmy z GVM se umístily takto: tým VVA získal třetí místo, tým Kluci 

Dudáci šedesáté druhé místo a tým Fyzikové jak se patří dvousté dvacáté druhé místo. 

25 nejúspěšnějších týmů postupuje do celostátního kola, které se koná 3. a 4. listopadu 2022 

na Fakultě elektrotechnické ČVUT v Praze. Úkolem postoupivších týmů bude tvorba krátké 

prezentace na dané téma. Součástí finálového kola budou i přednášky týkající se energetické 

gramotnosti. Úspěšní účastníci finálového kola získají možnost přijetí na určité obory 

technických vysokých škol v České republice bez přijímacích zkoušek a další ceny. 

Z týmů GVM se do celostátního kola podařilo postoupit skupině VVA, která tak bude školu 

v soutěži dále zastupovat. 

Energetická olympiáda je pořádána od roku 2018. Mezi její partnery a garanty patří významné 

energetické firmy, vzdělávací instituce nebo úřady. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tým VVA v soutěži pokračuje do celostátního kola. Zleva: Vojtěch Pánek, Vojtěch Žák, Adam Trojánek 


